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Nº 22: ¿Qué importancia tiene el Nuevo Testamento para los cristianos? 
El Nuevo Testamento, cuyo centro es Jesucristo, nos transmite la verdad definitiva de la Revelación divina. En él, los cuatro Evangelios de Mateo, Marcos, Lucas y Juan, siendo el principal testimonio de la vida y doctrina de Jesús, constituyen el corazón de todas las Escrituras y ocupan un puesto único en la Iglesia. 

A. Explicación de términos y frases

“Verdad definitiva”: Es como el último capítulo de una gran novela, donde se desvelan todas las incógnitas de los capítulos anteriores. Cristo es el “Amén” del Padre, su Palabra última y definitiva, el Hijo, y el Evangelio es el testimonio escrito de este final de la Revelación.
B. Estudio personal o comunitario

1. Explica con tus propias palabras qué enseña este número del Compendio del Catecismo de la Iglesia católica.

2. Principales ideas:
· El Nuevo Testamento nos relata el cumplimiento de las promesas que llenaban el Antiguo Testamento. Como es más importante el cumplimiento que la promesa, entonces el Nuevo Testamento es más importante que el Antiguo.

· El centro del Nuevo Testamento es la persona de Jesús.

· Como los escritos que testimonian mejor la vida y enseñanza de Jesús son los cuatro Evangelios.

· Entonces son centrales dentro del Nuevo Testamento y, consiguientemente de todas las Escrituras, los relatos de Mateo, Marcos, Lucas y Juan.

C. Dudas o errores frecuentes:

1. ¿Quién sabe si Dios un día nos querrá decir algo nuevo? ¿No avanzan las ciencias? ¿Por qué no puede avanzar la revelación?

Respuesta: Jesús es el Hijo Eterno, la Palabra divina. Dios ha dicho con él todo lo que quería decir. ¿Qué más puede decir Dios que su propia Palabra eterna hecha carne y palabra humana? Otra cosa es que la Iglesia, a base de oración y de estudio, progrese en el conocimiento de lo que ha sido revelado en Cristo. Pero ya no esperamos otro salvador ni otra revelación. 
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