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Nº 45: ¿Puede la razón humana conocer, por sí sola, el misterio de la Santísima Trinidad? 
Dios ha dejado huellas de su ser trinitario en la Creación y en el Antiguo Testamento, pero la intimidad de su ser como Trinidad Santa constituye un misterio inaccesible a la sola razón humana e incluso a la fe de Israel, antes de la Encarnación del Hijo de Dios y del envío del Espíritu Santo. Este misterio ha sido revelado por Jesucristo, y es la fuente de todos los demás misterios.  
A. Explicación de términos o frases:
“Razón humana”.  La inteligencia humana.

“Misterio inaccesible”.  Imposibilidad de la inteligencia humana, por sí sola, de conocer la profundidad del ser de Dios.

B. Estudio personal o en grupo

1. Explica a tu modo lo que has leído en el número.

2. Principales ideas:

· Lo creado refleja la gloria de Dios: su existencia, generosidad y belleza. 
· La inteligencia humana no está capacitada por sí sola para adentrarse en ese abismo de Amor que es Dios, en su intimidad personal.

· Jesucristo, el Hijo, con su palabra y su amor hasta el extremo, nos ha mostrado la intimidad del corazón de Dios.

C. Dudas y  errores frecuentes

1.  ¿Puede el hombre, con todos los avances científicos, llegar un día a      ‘descifrar’ el misterio de Dios?

· Respuesta: Sólo puede descifrarse un problema. Y Dios no es un ‘problema’, sino un Misterio (‘siempre más’) para ser amado y adorado.  La persona, incluso la humana, solo se puede conocer cuando libremente se abre y se declara.   
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