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Nº 5: ¿Cómo se puede hablar de Dios?

 Se puede hablar de Dios a todos y con todos, partiendo de las perfecciones del hombre y de las demás criaturas, las cuales son un reflejo, si bien limitado, de la infinita perfección de Dios. Sin embargo, es necesario purificar continuamente nuestro lenguaje de todo lo que tiene de imaginativo e imperfecto, sabiendo bien que nunca podrá expresar plenamente el infinito misterio de Dios.

A. Explicación de términos y frases 

“Perfecciones del hombre y de las criaturas”: La creación ha dejado la huella de Dios en el hombre y en el mundo; por eso, lo perfecto del mundo nos habla de lo perfecto de su autor, que es Dios.

“Purificar nuestro lenguaje sobre Dios”: De Dios se puede hablar tomando como punto de partida las perfecciones que encontramos a nuestro alrededor (la bondad, la verdad, la belleza) sabiendo que Dios las supera infinitamente, y que lo más perfecto de este mundo es todavía imperfecto comparado con Dios.

B. Estudio personal o comunitario

1. Explica con tus palabras el contenido de este número.

2. Ideas principales:

· Es posible hablar sobre Dios con todos los hombres: todos pueden entender este mensaje.

· Nos «hacemos una idea» sobre Dios fijándonos en lo mejor de este mundo, que es reflejo de la perfección de Dios.

· Sin embargo, Dios está más allá de las imágenes que nos hacemos sobre Él.

C. Dudas o errores frecuentes:

1. Hablar de Dios es como hablar de hadas o gnomos, dicen algunos. Una conversación irreal porque no sabemos si lo que decimos tiene sentido, no podemos comprobarlo. 

Respuesta: No es cierto lo anterior. Todos sabemos muy bien a qué nos referimos cuando hablamos de Dios. Cualquier hombre lo puede saber a poco que piense en la perfección de este mundo.

2. Otros son tan ingenuos que se hacen un dios «a su imagen y semejanza», con las emociones y reacciones de un humano. 

Respuesta: purificar nuestro lenguaje sobre Dios nos ayudará a descubrir al Dios real, y no al diosecillo a medida de nuestros deseos y necesidades.
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