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Nº 60. ¿Quiénes son los ángeles? 

Los ángeles son criaturas puramente espirituales, incorpóreas, invisibles e inmortales; son seres personales dotados de inteligencia y voluntad. Los ángeles, contemplando cara a cara incesantemente a Dios, lo glorifican, lo sirven y son sus mensajeros en el cumplimiento de la misión de salvación para todos los hombres. 

A. Explicación de términos y frases

“Espirituales”: Son seres inteligentes y libres, también creados por Dios, cuya naturaleza no es material o de carácter físico al modo de la nuestra.

“Contemplando cara a cara a Dios”: modo de expresar el tipo de relación que tienen con Dios, sin las barreras espaciales, temporales, o del pecado. 

“Mensajeros”: según la revelación, Dios se sirve de ellos para proteger al hombre del mal, sobre todo antes de la venida del Señor, ya que ésta abre la “mayoría de edad” espiritual del ser humano.

B. Estudio personal y de grupo:

1. Explica con tus propias palabras lo que enseña este número.

2. Ideas principales:

· Por la libre voluntad del Creador, existe otro tipo de criaturas que no podemos verificar con los sentidos y su instrumental.

· Los ángeles gozan de un estado privilegiado de relación con Dios, por su misma naturaleza espiritual. 

· Como todos los seres creados, tienen una vocación o misión: alabar a Dios y ayudarle a conducir al hombre a su plenitud.

C. Dudas y errores frecuentes:

1. ¿Hablar de los ángeles no es hablar de fantasías? ¿No serán más bien símbolos arcaicos y consoladores?


Respuesta: ¿Reducimos la creación a nuestro pequeño mundo, o tomamos en serio la grandeza de Dios y de su poder creativo? Su existencia y misión son atestiguadas por la Sagrada Escritura, y así lo ha recibido la Tradición (Santos Padres, liturgia —“lex orandi”—, Magisterio, teólogos).
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