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Nº 64. ¿Qué tipo de relación existe entre las cosas creadas? 

Entre todas las criaturas existe una interdependencia y jerarquía, queridas por Dios. Al mismo tiempo, entre las criaturas existe una unidad y solidaridad, porque todas ellas tienen el mismo Creador, son por Él amadas y están ordenadas a su gloria. Respetar las leyes inscritas en la creación y las relaciones que dimanan de la naturaleza de las cosas es, por lo tanto, un principio de sabiduría y un fundamento de la moral. 

A. Explicación de términos y frases

“Interdependencia y jerarquía”: Ninguna criatura aislada y para sí: unas al servicio de otras y todas al servicio del hombre.

“Leyes inscritas y relaciones que dimanan”: las cosas ‘son lo que son’ y su naturaleza no depende de nuestra voluntad, sino del Creador. 

B. Estudio personal y de grupo:

1. Explica con tus palabras lo que enseña este número.

2. Ideas principales:

· Dios ha dispuesto en sus criaturas un orden, un sentido, una ley interior, y una finalidad.
· La inteligencia y la rectitud de intención, han de conducir al hombre a respetar el ser propio de cada cosa y su modo de relación. 
C. Dudas y errores frecuentes:

1. ¿No hay un cierto caos o desorden en la creación?


Respuesta: A veces lo que creemos caos responde a leyes más profundas que las ya conocidas. También puede haber una cierta indeterminación real, dado que no está terminada sino en movimiento. 

2. ¿No puede el hombre cambiar las leyes naturales para ajustarlas mejor a sus necesidades?

Respuesta: las leyes internas de las cosas no pueden ser modificadas por el hombre, pues se atentaría contra el designio sabio del mismo Creador. Cambiar el ‘ser’ de las cosas es un principio irracional e inmoral.
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